

## A Proclamation of the City Council of the City of Placerville Declaring July 2017 the 25<sup>th</sup> Anniversary of the Gold Country Artists Gallery In the City of Placerville

- **WHEREAS:** In July 2017, the Gold Country Artists Gallery will celebrate its 25<sup>th</sup> year in historic downtown Placerville. It is the longest continuously running gallery in the county.
- WHEREAS: The Gold Country Artists Gallery is a cooperative gallery featuring 45 award-winning local artists. Their diverse artwork draws visitors and tourists from around the world, as well as many local patrons who return regularly. Their collection includes painting, sculpture, pottery, photography, fused glass, and jewelry.
- **WHEREAS:** For twenty-five years, the Gold Country Artists Gallery has enacted their mission to connect local artists and the public, and to help create a vibrant community through art. They are an active member of the downtown community, participating in programs such as monthly artwalks, and donating to local charitable events and organizations.

**NOW, THEREFORE, I,** John Clerici, Mayor of the City of Placerville, do hereby proclaim July 2017 as the 25<sup>th</sup> Anniversary of the Gold Country Artists Gallery in the City of Placerville, and I commend this observance to all citizens.

Mayor John Clerici

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the seal of the City of Placerville to be affixed this thirteenth day of June, 2017.

ATTEST:

Regina O'Connell, City Clerk